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A. Na d06¢i 0 opIop6¢ TNG atTOAUTNG TIUA
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Movadeg 5

B. Na amodeiete om: |or. 4] =|a|| 4]

povadeg 6

VA aTOUG TUTI'U@

povadeg 4

PVOVTAG OTO TETPABIO 0AC

5. av a<1<p 1éte (1-a)(1-B)(a-B)p>0

povadeg 10

Ta Béuara mpoopidovTal yia aTToKAEITTIKA XPAON TG POVTIOTHPIOKAG HovAadag 1
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Oépa 2°

Aivetal TO guoThA 2x-p=1
XH3y=1 , 1€R
A. Na utroAdoyioete 1ig TTogomrteg D, D, , D,
povadeg 15
B. Na e€nynoete yiati To cuoTnUa €XEl MIOVADIKT Va UTTOAOYIOETE TN

Auon autn.

V povadeg 3+7
Otpa 3° x @
A. Na Aubei n aviowan 3 21 —x] ; ;
povadeg 8
Ciow -1)4-3(x-1)2-4~40
povadeg 9
3
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% povadeg 8
a 4

Aivovran o uBgieg (1): w=(2]a]~1)x+3 xau (£2):L|J=—%X—%

B. Na Aubgi n

A. Na BpeBouv o1 TIHEG TOU o € R YIA TIG OTTOIEG O1 €UBEIEC (€1) ko (€2) Eivan
KAOETEC.

povadeg 10
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B. Na a=2

1. Na BpeBei To anueio ToOpRg A Twv euBeIwVY (£1) , (€2).

povadeg 4
2. Na BpeBei n amréaTaon Tou onueiou 6 TNV apxn Twv
agovwv.
povadeg 3
I". MNa tToia Tipf Tou A € R 10 onueio A av N YPAQIKN TTapAaTacn TnG

guvaptnang pe Tutro:  £(x) = x* + 2

aTnuaTa oTTOIix IKI) TT6

@] povadeg 4
\ \ ; Q%% KaAn Ermmiruyiall!

povadeg 4

A. Ta A=0 va BpeBouv 10 paoTaon NG

BpiokeTal TTAvW a1mé TO
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